



Детский сад-жираф

5.10.2015

В парижском пригороде Булонь-Бийанкур открылся детский сад Giraffe Childcare Center по проекту французских архитекторов Hondelatte Laporte Architectes. Голова жирафа, в буквальном смысле, протыкает насквозь 3-этажное здание центра.

Гигантский жираф выполняет роль опоры, на которой лежит последний, нависающий над землей, третий этаж детского центра. С улицы видны только ноги и длинная шея с головой, тело же полностью скрыто внутри здания.

Муниципальный детский сад рассчитан всего на 60 детей дошкольного возраста плюс ясли, которые принимают еще 20 детей возрастом помладше.

На каждом из трех уровней абсолютно белого лаконичного здания организованы детские площадки, в том числе под открытым небом. Снаружи постройка полностью облицована белым гофрированным железом.

Вход расположен в торце здания, чтобы посетители могли прогуляться в ногах у жирафа.

Детский сад построен на берегу реки, рядом с офисным комплексом Horizons, работой известного архитектора Жана Нувеля.